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نام و نام خانوادگی

جمله های درست و نادرست را مشخص کنید.

نیروی کنش و واکنش همیشه همراه هم ظاهر می شوند و هیچ گاه بدون دیگری نمی تواند وجود داشته باشد.1

a۱a۲a۱جسمی تحت تأثیر یک نیروی 20 نیوتونی شتاب  گرفته است. اگر تحت تأثیر نیروی 30 نیوتونی شتاب  بگیرد، نسبت  چقدر خواهد بود؟2

a۲

جاهای خالی را با کلمه های مناسب تکمیل نما�د.

ن ............. است.3 واحد اندازه گیری وز

وقتی با دست دیوار را هل می دهیم اگر نیروی دست ما کنش، نیرویی که دیوار به دست ما وارد می کند، ............. نام دارد.4

طبق قانون ............. نیوتن، هرگاه جسمی بر جسم دیگر نیرو وارد کند، جسم دوم نیز بر جسم اول نیرویی به همان اندازه ولی برخلاف جهت وارد5

می کند.

اگر جسمی در کرۀ زمین 70 کیلوگرم جرم داشته باشد، در کرۀ ماه جرم آن ............. است.6

mدو توپ به جرم های  و  نیروی  وارد می شود. بزرگی شتاب هر توپ را حساب کنید.7 =۱ ۱۰۰grm =۲ ۳۰۰gr۱۵N

۱۰m/sبه جسمی با جرم 5 کیلوگرم که با سرعت  در حال حرکت است چه نیرویی وارد کنیم تا جسم پس از 5 ثانیه متوقف شود؟8
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جسمی به جرم 2 کیلوگرم بر سطح افقی بدون اصطکاک ایده آلی قرار دارد. اگر نیروی افقی 10 نیوتن به جسم وارد آید، شتابش چقدر خواهد بود؟9

(توجه: در حل این مسئله نوشتن فرمول و یکا الزامی است)

مطابق شکل به جسمی به جرم 2 کیلوگرم نیروی خالص 10 نیوتن را وارد می کنیم، جسم با چه شتابی حرکت می کند؟10

ABدو جسم مکعبی شکل  و  با جرم های یکسان روی یک سطح صاف قرار دارند، مطابق شکل:11

کدام جسم شتاب بیشتری می گیرد؟الف

دلیل خود را بیان کنید؟ب

گزینۀ درست را در هر مورد مشخص کنید.

در شکل زیر، اندازۀ شتابی که گاری در اثر هل دادن شخص پیدا می کند، چند نیوتن بر کیلوگرم است؟12

800 نیوتن بر کیلوگرم  (1

0/5 نیوتن بر کیلوگرم  (2

2 نیوتن بر کیلوگرم  (3

20 نیوتن بر کیلوگرم  (4

□

□

□

□

در شکل های زیر اندازه و جهت نیروی خالصی را که بر جسم وارد می شود، محاسبه و تع�ن کنید.

13

مطابق شکل زیر، فردی جسمی به جرم ۶۰ کیلوگرم را با یک گاری به جرم ۴۰ کیلوگرم با شتاب  جابه جا می کند. نیروی خالصی که فرد برای14

جابه جایی این گاری وارد می کند چند نیوتن است؟ (از نیروی اصطکاک صرف نظر می شود) (نوشتن فرمول الزامی است)

۲N/kg
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سه نیروی 10 و 15 و 20 نیوتونی به شکلی قرار گرفته اند که یکدیگر را خنثی می کنند. اگر نیروی 20 نیوتونی را حذف کنیم، برآیند دو نیروی باقی مانده15

چقدر خواهد بود؟

گزینۀ درست را در هر مورد مشخص کنید.

کدام یک از اجسام زیر در اثر نیروی واردشده حرکت می کند؟16

(2 (1

(4 (3

هواپیمایی در حال پرواز است. در چه صورت هواپیما می تواند اوج گرفته و در ارتفاع بالاتری پرواز کند؟17
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کشتی کوچکی روی آب در حال حرکت است، چنانچه نیروهای زیر به آن وارد شوند. چه نیرویی سبب حرکت کشتی می شود؟18

نیروی موتور 

نیروی اصطکاک 

نیروی وزن کشتی 

نیروی تکیه گاه 

F =۱

F =۲
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F +۱ F ۲

F +۴ F ۳

F +۱ (F +۴ F )۳

(F +۱ F ) −۴ (F +۲ F )۳


